



90 ЛЕТ

ВИТЕБСКОМУ
ГОСУДАРСТВЕННОМУ
ОРДЕНА ДРУЖБЫ НАРОДОВ
МЕДИЦИНСКОМУ
УНИВЕРСИТЕТУ



*Уважаемые работники, студенты,
ветераны и выпускники университета!*

Сердечно поздравляем вас со знаменательным событием – 90-летием Витебского государственного ордена Дружбы народов медицинского университета.

Являясь ведущим медицинским учебным заведением страны, вы по праву можете гордиться яркими страницами биографии вуза, именами тех, кто стоял у истоков его создания, кто обеспечивает его авторитет и востребованность сегодня.

Имена Михаила Сачека, Константина Анищенко, Инессы Дробышевской, Александра Окорокова, Владимира Шиленка, Александра Литвякова и других хорошо известны сегодня в научных и педагогических кругах не только Республики Беларусь.

Приятно, что добрые традиции чтятся и молодым поколением научных работников со свойственным им духом новаторства и энтузиазма.

За прошедшие девять десятилетий тысячи студентов получили здесь необходимые знания и навыки, а многие из них продолжили свои исследования и практику за пределами нашей страны, укрепляя международные связи и создавая положительный имидж регионального университета на мировой арене. Сегодня студенты из более чем 45 стран получают образование врача в белорусском Витебске.

Университет развивается в ногу со временем и чутко реагирует на изменения в экономике и на рынке труда. Тесная взаимосвязь образования и науки, а также активная деятельность ректората и преподавательского состава вуза позволили достичь значимых успехов. Ежегодно студенты становятся президентскими стипендиями. ВГМУ по праву можно назвать вузом завтрашнего дня благодаря использованию в обучении и на практике искусственного интеллекта.

Поздравляем вас с юбилеем! Пусть Витебский медицинский университет остается символом динамичного развития здравоохранения и прогресса в медицине!

С уважением,

Александр Субботин,
председатель
Витебского областного
исполнительного комитета

Дмитрий Демидов,
председатель
Витебского областного
Совета депутатов